Velika logicna posast

Enacbe v naravnih stevilih

Velike Crke predstavljajo razlicne kroglice.

Poiskati moramo ¢im manjSa naravna Stevila,

ki izpolnjujejo enacbo.

Stevilo kroglic vsake vrste mora biti na levi in desni strani enako.

Enacba je zapisana v treh oblikah.
Ce enacba nima reSitev v mnoZici naravnih tevil, ugotovi, zakaj je tako.

1.
x(6A) =y@BA)
OeA) =03EA)
XAs = yA3
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2.
X(A) =y(30A)
O(A) = 0(30A)
XA = yAso

3.
X(4A) = y(5A)
O@A) =0GA)
XAq = yAs

4.
X(TA) = y(9A)
O7A) =0O@A)
XAz = yAg

5.
x(12A) =y(9A)
O@2A) = O©A)
XA12 = YAg

6.
X(A) +y(A+3B) =zA+4B)

Ol + OR|+3B) =O(A+4B)
xA + yAB3 = zZAB,

7.
x(A+3B) +y(2A) =z(2A+2B)
O@|+3B) + O@RA) =0O@2A+2B)
XAB3 + yA2 = ZAsz

8.
X(3A+4B) +y(2A) =z(2A+3B)

O@A+4B) + O2A) =O@2A+3B)
XA3B4 +yA2 =ZAQB3

9.
X(3A+2B) +y(2A) =2z(5A+3B)
O@3A+28B) + O2A) =O(BA+3B)
XA3Bz + yA2 = ZA5B;3

10.
Xx2A+4B) +y(2A) =z(2A+3B)
O@eA+4B) + O@A) =0O2A+3B)
XAzB4 + yA2 = ZAzB3

11.
X(3A+7B) +y(2A) =z(2A+3B)
OBA+78B) + O2A) =0O2A+3B)
XA3B7 + yA2 = ZAQB3

12.
x(BA+2B) +y(B+6C) =z(2A+2B+4C)

O@BA+2B) +OB+6C) =O@2A+2B+4C)
XA3Bz + yBCG = ZA25204
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13.
x(3A) +y(3B+2C) =z2A+3B+2C)

O@A) +O@B+2C) =O@RA+3B+20C)
XA3 +y33C2 =ZAZB3C2

14.
x(7TA+6B+2C) +y(2C) =z(A+2C) +w(2B+C)
OrAa+6B+2C) +O@c) =0O|+2c) + O@B+0)
xA7BgC; + yC, = ZAC, + wB,C

15.
X(2A+2B+4C) +y(2B+D+2E) =2z2A+B+3C) +w(2C+D) +5s(2B+E)

O@eA+2B+4C) + O@B+D+2E) =0@A+B+3C) +O@Cc+D) + O@2B+E)
XAQB2C4 + yDEsz = ZAQBC3 + WDCQ + SB2E

16.
x(A+3B) +y(4C) +z(2D) =w(A+C) +s(B+D)
On+3B) +0@c) + Oeb) =0@A+c) + OB+D)
XABj3 + yCy4 + zD, = wAC + sDB

17.
X(4A) +y(3B) =z(A+2B)

O@a) +0@EB) =0A+2B)
xA4 + yB3 = zZAB,

18.
x(4A) +y(3B) =z(A+4B)
O@a) +0O@EB) =0A+4B)
XAy + yB3 = zZABy

19.
X(A+2B) +y(2C) =2z2A+3C) +w(B+2C)

On+2B) +0@2c) =0@A+3C) +OB+20C)
xAB; + yCy = zA,C3 + wBC,

20.
x(A+B+4C) +y(10C+4D) =z83A+4C+D) +w(2B+7C)

OA+B+4C) + 0(10oCc+4D) =0@BA+4C+D) + O2B+70)
XABC4 + yD4C10 = ZA3DC4 + W82C7

21.
x6A+5B+C) +y(4C+D) +z(E) =w(24A+20B+D) +s(C+E)

O®BA+5B+C) + d@4c+D) + OE) =0@24A+20B+D) + O(C+E)
XAGB5C + yDC4 +zE = WA24BzoD + sEC

22.
x(2A+3B) +y(C+D) =z(A+3C+6D) +w(B+2C)

O@eAa+3B) +0OC+D) =0R+3C+6D) + B+2C)
XAQB3 + yCD = ZC3AD6 + WCZB

23.
x(A+B) +y(C+3D) =z(3A+C) +w(B+C+4D)
On+B) +OC+3D) =03BA+C) +OB+C+4D)
XxAB + yCD3 = zCA3 + wCD4B
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24.
x(A+2B) +y(2C+D) =z(A) +w(2D) +s(B+C)
On+2B) + O@c+D) =O@) +0O@D) + OB+C)
XxAB; + yC,D = zA + wD, + sCB

25.
x(A+2B) +y(2C+D) =z(A) +w(3D) +s(B+C)
On+2B) + O@2c+D) =0@) +0O@BD) +OB+C)
xAB; + yC,D = zA + wD3 + sCB

26.
X(A+2B) +y(2C+D) =2zA) +w(3D) +s(B+2C)
On+2B) +O@c+D) =O@) +0O@BD) +OB+2C)
xAB; + yC,D = zA + wD3 + sC,B

27.
x2A+B+3C) +y(B) +z(2D) =w(A+B+D) +s(B+C)
O@eAa+B+3C) +0O@B) +O@D) =O0A+B+D) + OB+C)
xA.BC3 + yB + zD, = wABD + sBC

28.
x(A+3B) +y(2C) =z(2A) +w(2B+C)
On;+3B) +O@ec) =0@A) +O@B+0)
xAB3 + yC, = zA; + wB,C
29.
x6A+6B) +y(2C) =z(A+2C) +w(2B+C)
OeA+6B) + O@2c) =0A+2c) +O@B+C)
XxAgBg + yCo = ZAC, + wB,C
30.
x(A) +y(A+30B) =z(A+2B)
O@n) + On+30B) =0A+2B)
XA + yAB3o = ZAB,
Resitve:
1.{1, 2}
2.{30, 1}
3.{5, 4}
4.{9, 7}
5.{3,4}
6.{-4,-3}
7.{2,2,3}
8.{-1, 8}
9.{1, 4}
10.{3, 1, 4}
11.{6,5, 14}
12.
13.
14.{2, 15, 14, 6}
15.{2,1,2,1,2}
16.{1,6,4,12}



17.43, 8, 12}
18.{3, 16, 12}
19.{4,11, 2, 8}
20.{12, 1, 4, 6}
21.{4,1,8,1, 8}
22.{1,12,2,3}
23.{3,4, 1,3}
24 {2,2,2, 1,4}
25.{3,3,3,1,6}
26.{3,6,3,2,6}
27.{1,4,1,2, 3}
28.14,3,2, 6}
29.{2, 15, 12, 6]
30.{14, 1, 15}
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